

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASZATI HIRLAP.

A debreczeni baloldali párt közlönye.

Megjelen hetenként ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj:
Otthonos papírral 5 kr.
Nagyobb terjedelmű, mint azelőtt...

Délutáni posta.
Révész Bálint, debreczeni supe...

Debreczen.
A tagblatt jelent...

Magyarországi.
A közleg elhatározta...

Magyarországi.
A közleg elhatározta...

Magyarországi.
A közleg elhatározta...

Magyarországi.
A közleg elhatározta...

Magyarországi.
A közleg elhatározta...

Magyarországi.
A közleg elhatározta...

Magyarországi.
A közleg elhatározta...

Magyarországi.
A közleg elhatározta...

Magyarországi.
A közleg elhatározta...

Magyarországi.
A közleg elhatározta...

Magyarországi.
A közleg elhatározta...

Magyarországi.
A közleg elhatározta...

Magyarországi.
A közleg elhatározta...

Magyarországi.
A közleg elhatározta...

A kormányképeség.

(Szk.) A jelenleg uralkodó párt nagyon sokat követel magának. Azt akarja, hogy neki legyen kizárólagos joga az uralkodásra...

A törvényhatóságok szervezése.

Lassankint majd csak elérjük már a rendezett állapotot. Szatmár város is szervezkedett. A tisztújító közgyűlés itta mult hó 27-ikén tartott meg...

Képek a kortesvilágból.

A legkomolyabb dolgokba is vegyülnek furcsaságok. Nem mentek ottl a választási előzmények sem. Itt mindenki párt újabb eszközöket fedez fel a választás megkönnyítésére...

Újdonságok.

A főiskolai sorsjegyek sorshuzásának f. évi július 1-re megállapított határideje a m. kir. pénzügyminiszterium f. é. május 29. 23909 sz. a. kiadott intézkedése értelmében f. évi ok t. 15-ére engedtetven és tetetven át, a netán fennmaradó sorsjegyek és pénzzel való visszaváltás ideje f. évi ok t. 1-ére terjesztetett ki.

TÁRCZA.

EGY NEMESEMBER LEÁNYA.

Regény három kötetben.
Irtta Schwartz Mária Zsófia.
Első rész.
Az hittem, elég idős vagy, s elég eszed van arra, hogy belásd, hogy én valóban elnök vagyok...

A kormányképeség.

Mi nem volnánk hajlandók ily vakmerő feltévre. Ezt csak azon párt teheti, mely minden áron rémíteni és uralkodni akar. A király már megmutatta, hogy nemesebb szívvel s emelkedettebb lélekkel bír, mint a kormány és párta...

A törvényhatóságok szervezése.

Lassankint majd csak elérjük már a rendezett állapotot. Szatmár város is szervezkedett. A tisztújító közgyűlés itta mult hó 27-ikén tartott meg...

Képek a kortesvilágból.

A legkomolyabb dolgokba is vegyülnek furcsaságok. Nem mentek ottl a választási előzmények sem. Itt mindenki párt újabb eszközöket fedez fel a választás megkönnyítésére...

Újdonságok.

A főiskolai sorsjegyek sorshuzásának f. évi július 1-re megállapított határideje a m. kir. pénzügyminiszterium f. é. május 29. 23909 sz. a. kiadott intézkedése értelmében f. évi ok t. 15-ére engedtetven és tetetven át, a netán fennmaradó sorsjegyek és pénzzel való visszaváltás ideje f. évi ok t. 1-ére terjesztetett ki.

A kormányképeség.

Mi nem volnánk hajlandók ily vakmerő feltévre. Ezt csak azon párt teheti, mely minden áron rémíteni és uralkodni akar. A király már megmutatta, hogy nemesebb szívvel s emelkedettebb lélekkel bír, mint a kormány és párta...

A törvényhatóságok szervezése.

Lassankint majd csak elérjük már a rendezett állapotot. Szatmár város is szervezkedett. A tisztújító közgyűlés itta mult hó 27-ikén tartott meg...

Képek a kortesvilágból.

A legkomolyabb dolgokba is vegyülnek furcsaságok. Nem mentek ottl a választási előzmények sem. Itt mindenki párt újabb eszközöket fedez fel a választás megkönnyítésére...

Újdonságok.

A főiskolai sorsjegyek sorshuzásának f. évi július 1-re megállapított határideje a m. kir. pénzügyminiszterium f. é. május 29. 23909 sz. a. kiadott intézkedése értelmében f. évi ok t. 15-ére engedtetven és tetetven át, a netán fennmaradó sorsjegyek és pénzzel való visszaváltás ideje f. évi ok t. 1-ére terjesztetett ki.

A kormányképeség.

Mi nem volnánk hajlandók ily vakmerő feltévre. Ezt csak azon párt teheti, mely minden áron rémíteni és uralkodni akar. A király már megmutatta, hogy nemesebb szívvel s emelkedettebb lélekkel bír, mint a kormány és párta...

A törvényhatóságok szervezése.

Lassankint majd csak elérjük már a rendezett állapotot. Szatmár város is szervezkedett. A tisztújító közgyűlés itta mult hó 27-ikén tartott meg...

Képek a kortesvilágból.

A legkomolyabb dolgokba is vegyülnek furcsaságok. Nem mentek ottl a választási előzmények sem. Itt mindenki párt újabb eszközöket fedez fel a választás megkönnyítésére...

Újdonságok.

A főiskolai sorsjegyek sorshuzásának f. évi július 1-re megállapított határideje a m. kir. pénzügyminiszterium f. é. május 29. 23909 sz. a. kiadott intézkedése értelmében f. évi ok t. 15-ére engedtetven és tetetven át, a netán fennmaradó sorsjegyek és pénzzel való visszaváltás ideje f. évi ok t. 1-ére terjesztetett ki.

A kormányképeség.

Mi nem volnánk hajlandók ily vakmerő feltévre. Ezt csak azon párt teheti, mely minden áron rémíteni és uralkodni akar. A király már megmutatta, hogy nemesebb szívvel s emelkedettebb lélekkel bír, mint a kormány és párta...

A törvényhatóságok szervezése.

Lassankint majd csak elérjük már a rendezett állapotot. Szatmár város is szervezkedett. A tisztújító közgyűlés itta mult hó 27-ikén tartott meg...

Képek a kortesvilágból.

A legkomolyabb dolgokba is vegyülnek furcsaságok. Nem mentek ottl a választási előzmények sem. Itt mindenki párt újabb eszközöket fedez fel a választás megkönnyítésére...

Újdonságok.

A főiskolai sorsjegyek sorshuzásának f. évi július 1-re megállapított határideje a m. kir. pénzügyminiszterium f. é. május 29. 23909 sz. a. kiadott intézkedése értelmében f. évi ok t. 15-ére engedtetven és tetetven át, a netán fennmaradó sorsjegyek és pénzzel való visszaváltás ideje f. évi ok t. 1-ére terjesztetett ki.

A kormányképeség.

Mi nem volnánk hajlandók ily vakmerő feltévre. Ezt csak azon párt teheti, mely minden áron rémíteni és uralkodni akar. A király már megmutatta, hogy nemesebb szívvel s emelkedettebb lélekkel bír, mint a kormány és párta...

A törvényhatóságok szervezése.

Lassankint majd csak elérjük már a rendezett állapotot. Szatmár város is szervezkedett. A tisztújító közgyűlés itta mult hó 27-ikén tartott meg...

Képek a kortesvilágból.

A legkomolyabb dolgokba is vegyülnek furcsaságok. Nem mentek ottl a választási előzmények sem. Itt mindenki párt újabb eszközöket fedez fel a választás megkönnyítésére...

Újdonságok.

A főiskolai sorsjegyek sorshuzásának f. évi július 1-re megállapított határideje a m. kir. pénzügyminiszterium f. é. május 29. 23909 sz. a. kiadott intézkedése értelmében f. évi ok t. 15-ére engedtetven és tetetven át, a netán fennmaradó sorsjegyek és pénzzel való visszaváltás ideje f. évi ok t. 1-ére terjesztetett ki.

A nagyváradi szinkörből.

Múlt hó 27-én adotta Toldy István „A jó hazafiak” című 4 felel. vigjátéka. „A nagyváradi” című 4 darabot: Eredeti alakok fordulnak elő benne, melyek bár kisebb speciális jellegűek, de miután Toldy darabja első sorban magyar publikumnak van írva, ki fogunk ellenük már azért sem lehet, mivel hűvek a jelenlegi pártéletünk hű tükrői; — előnye a darabnak még az egyes alapszemély komikumának egyszerű a mellékfogások nélküli kiszámányolása, a gyors menet és a fölépítései személyes mellőzése. A szereplők többé kevésbé szükségesek a darab bevonulásához, vagy legalább is tendenciájának feltüntetéséhez. Az előadás középkereset ment, Tokayé kitűnően játszott.

Kedden, máj. 28-án „Tücsök” című 5 felel. irta Birchpfeiffer Sarolta. A diákok majálisa miatt kisszámú közönség. Tokayé ugy látszik, nagy szerepben kívánta magát és estén bemutatni. Főszereplő volt. A darabot asszessor látták; Tokayé pedig második fel- lépte óta kedvence a publikumnak. Ismét ki- tűnő volt.

Szerdán, máj. 29-én: „Nyolczadik pont” vigjáték egy felel. és „A szép Dunois” operette 2 felel. irta Lecoque. Az operette jól ment. Gerecs (Dunois) Együd (La Hire) és Mind- sentsithi Kornelia (Luise) vetélkedtek jó kedvben, élénk és humoros játékokban.

Csütörtökön, máj. 30-án a színházi nyugdíjintézet javára „Bányarém”, népszimű 3 felel. irta Vahot Imre. Ugy látszik, a szin- tarulatnak kedve telik az ócskaságokban. Igen szép passzió, hár hogy a közönség nem osztja.

Fővárosi értesítő

A császárfürdőben jeggyár- állítást, gyártó fiam jegytáblákat átszűrt Du- navából; készítenek üvegbe fagyott jegeket is, mely az ivóvíz hamar meghűl.

Bodnár Bandi, ki a kunágtól plebaniáról szinesnek csapott fel, holnap lép fel Budán a „Caikos”-ban — Bandi szere- pében.

A színház a ma vizsgái jun. 1-én kezdettek el, a jó eredményvel folynak.

Elle a zék i német lap fog meg in- dultni Pesten; ezime „Pester Tagblatt” lesz.

Zlinszky Imrőt megjelent: „A bíróság végrehajtók kézikönyve” a végrehajtói intézmény eredete, fejlődése és külföldön el- foglalt jelenlegi állása van benne ismertette s a gyakorlati igényekhez van mérve. Ára 1 ft 40 kr.

Márki József előzetesét nyit Virgil „Aeneis”-ének által a szokásos fordítására. Ok- tóberben fog megjelenni s az előfizetési ár (2 ft) a fordítóhoz kezeskedési-utca 5. sz. alatt küldendő.

A tücsökös és utazástorgató egyesület érdekében Szechenyi Ödön gr. a városi gazdasági bizottság megbízásából javas- latot terjesztett a városi tanács elé. A terjesz- telmes javaslat a fontos vállalat minden rész- léteire kiterjeszti figyelmét s annak előadásá- sáial talán lehetősége lesz a város tisztán tar- tani, a mi a mostani roppant nagy költség- mellett sem sikerül.

Egy hatalmas végrehajtó. A pestvárosi rendőrség főnöke, Thais Elek hivatalos helyiségeben két tollnokával éppen a hivatalos ügyek elintézésével foglalkozott, mi- dőn az ajtó hirtelen nagy zajjal feltárul, s egy- jöl öltözött úri egyén lép be, ki egyenesen Thais felé tart, s ott az egyik tollnok karjára téve kezét, laconic így szól: „Ön velünk jön” — s az elmult hivatalnokot magával vonzza. A rendőrfőnök végre magához térte bűntudatából, s az ismeretlenül felvilágosítást kért legalább is különöleg nevezhető modortól, de az zordul a következőképpel fenyegette, melyek a hi- vatalos eljárás akadályozásából erednek, s csak hosszas vonakodás után lehetett tőle ki- tudni, hogy ő T. K. kir. végrehajtó. A főkapit- tány a személyen elkövetést érelem miatt a kir. törvényszék elnökétől elég tételt kért.

A brassói „Nemere”-ből vesszük át a tanulságos sorokat: Berenczeynek május 19-ikén éjjel történt megátalása után — hir- szerint a szászok — újabb merényletet tettek ellene, nevezetesen máj. 26-ikán éjjel ablakait verték be, 27-én éjjel pedig 16 on kiserlelték meg a támadást, de az alkalmmal minden is- ker nélkül: 28-ik éjjelen meg a „nap” ven- déglo ablakait verték be, melyet Berenczey csak a napokban vásárolt meg. Ez utóbbi al- kalommal a kárt nem Berenczeynek, hanem egy szász testvérnek tették, ki mint eddigi tulajdonosa felelős az épületért mindaddig, míg tulajdonosa átveszi. Hogy ily esetek nálunk előfordulhatnak, az igazán természetesen.

Berenczeynek harmadszori megátalá- sása alkalmával, mint beszédek két rendőr a Berenczeyt szállással szemben levő luth. te- metőben volt elrejtve. Alakítlan a világ! — az is tudja hol van a jó akarat és mégis kárho- zat. Pedig ha megmondjuk, hogy mily tapin- tatosan eljárás volt ez a rendőrség részéről kül- nösen ilyen esetben, midőn a támadás idejét senki nem is sejtí (?), az elismerést meg- tagadjhatjuk. De más részről — ha csakugyan

igaz lenne — a mit beszédek, hogy a 16 tá- madó megátalítása alkalmával egy elbukván, azon keresztül az elnök két rendőr, és még sem sikerült egyet is elcsipni: akkor ez a rendőrség mint oly paratlan elővigyázat és oly határozatlansággal, — midőn érdemelné meg, hogy kösülök egy párt a bécsi világiállásra „példának okéért” alküldjenek.

Belföldi hírek.

Tokajban máj. 26-án tar- totta alakulási közgyűlést a „tokaj-hegyaljai kerületi iparos egyesület”. — Elnökül Kántor Vilmos tokaji vasutasoké, első alelnökül dr. Szabó László tályai hírtokos, 2. od alelnökül Hajdúcski József tolvai bodnár, titkárul Haj- duk Ambrus magános Tokajban, pénztárnokul Frits Károly tokaji szűjgyártó választottak el.

Visken az aványvíz eredeti forrását feltalálták: e híres fűrdő, mely a „nők fürdője” nével szokott nevezetni, ismét viz- szanyerte régi fényt.

A közvélemény ítéletét hívja fel a kalocsa kir. aligység és ügyvéd Bakos János, a következő esetben: nevezett ur be- ment Haynald Lajos érsek kertjébe sétálni, mivel e kert a közönség részére nyitva áll, s ott az illető találkozik néhány pappal, kik kö- zül egy így szól hozzá: ki ön? (megmondá a nevet). Nem tudja ön, — szól a pap — hogy a ki az érsek kertjébe jön, az az érseknek köszönni tartozik? (A kir. aligység gyanít- ván kivél van ügye, így szól a paphoz: bo- cászon meg excellenciád, nem volt szerencsém ismerni. Erre a pap, ki az érsek volt, így felel: nohát mars ki a kertből, gomba pi- maaz, mars, mars! És az érsek isora a kir. aligység szerényen kivonult a kertből, s a közvélemény ítéletére bizza, ki volt a — go- romba? —

Tépe, máj. 30. Kránczy Ferencz nincs többé! E leverő hírszárnyalja be vidé- künket a legközelebbi napokban. Kránczy Fe- rencz, kiben nemcsak gyászoló nője s gyerme- kei vesztették el a hű és gondos férjét s ca- ládatyát, nemcsak a 36 évig szolgált várdi nagy prepostság hűségese gazdatisztját, nemcsak a helybeli „polg. olv. közl.” egyik buzgó tag- ját: de olvesztette vidékünk egyik legnehezebb jellemű, közkezdességben állott férfit; ki hogy valóban ilyen volt, bizonyítja azon részvét, melyet környékünk lakossága a ma d. u. tar- tott végtisztességtelen iránta tanusított, kik mindentőlörök nagy számmal sereglettek egy- be s kísérték a meghalognak hideg tetemét a derecskai róm. kath. sírkertbe. Nyugodjanak békevel porai!!! Kovács Károly.

A nyíregyházi baloldali párt- nak máj. 26-án tartott ülésében, Kránczy Gábor elnök, a következő irába foglalt indit- ványt terjesztette elő a közgyűlésnek: „Mondja ki a közgyűlés, hogy a választások eszélybeli gyakorlati szokott vesztéseitől gyanúsított, po- litikai és erkölcsi szempont tekinteti, Midőn az itt egybegyűlt választók eszenel kijelentik, hogy a fentebbi erkölcsi és politikai szabályt a váro- sokban folyamatosan levő képviselőválasztás körüli eljárás tekintetében magukra nézve kö- telezőnek ismerik s magukat annak önként alá- vetik, a közgyűlés nem kételkedik abban, hogy a rendszabályt a helybeli „Deakpárt” magára szintén kötelezőnek elismeri s fel- hívja a Deakpártot a haza, az emberiség és a köz erkölcsiség nevében annak kijelentésére, miszerint: a fentebbi szabályt maga részéről hasonlóan elfogadja s az eljárás tekintetében magát annak szintén aláveti. A fen- tebbi szabály elfogadásával mind a két fél fel- hívja maga iránt a nyilvánosság ellenőrzését, s kijelenti, hogy eljárása tekintetében felelős lesz, a haza, a közerkölcsiség és az isten ítélőszéke előtt.” A közgyűlés, ez általános helyszel és köztetazással fogadott indítványt magává te- vén, az abban foglalt erkölcsi szabálynak ma- gát aláveti, s az elnököt megbizta, hogy e ha- tározatot a helybeli „Deakpárt” közölje, egyezzermind könyomatot falragaszokban hir- desse ki!

A „Debreczen” eredeti MAGANTÁVIRATAI.

München, jun. 3. Hegnberg miniszterelnök tegnap este meghalt.

London, jun. 3. Az „Observer” jelenti, hogy a tegnapi cabinettanács a pötcik- kelyre vonatkozó közlemények felett ta- nácskozott. A tanácsokmány eredménye bizonytalan.

Madrid, jun. 3. Serrano felvi- lágosításai, melyek az egyezmény megköté- sére vonatkoznak, kielégítőnek tekintetnek.

Pest, jun. 3. A rozs 5 krral ol-

csóbb, más egyéb változtat. A buzaárak lanya.

Nyitler.

Eladó szőlő.

A boldogfalvai kert első járda- hat kapa szőlő, felette számos kül- lömbféle fajú s a legízesebb és bő- ven termő gyümölcsfákkal, nagy kö- pajttával s szüretelő edényekkel el- látva szabad kézből eladó. Ertekezhetni Nagy-Várad utca- nál a 2227-ik sz. a. lakó tulajdonosnál. 2901-3

Kacsó Ferencz

üzletében

Czeglédutca, Takarékpénztár háza alatt Mindentféle kész törött festékek — hozzávaló len kenecze, pamacsok, gép- foalaj, parafin aszekerkenőcs, bármily mennyiségben, ugy szinte gazdasági és kertü veteménymagvak, valamint fűszerek, sárványvizek, elsőrendű közszen, jutányos áron ajánlatnak. 173 18-18

Távirati tudósítás

a bécsi társadérl junius 3-rol. A any. 5 ft 38 kr. — Ezst. 110 ft. 10 kr. Felelos szerk. és kiadótulajdonos: OLÁH KÁROLY.

H I R D E T É S E K.

Bérbeadási hirdetés.

Sz. kir. Debreczen város t. tanácsá- nak 3451/22 sz. végzése nyomán közhírre- tétetik, hogy a város tulajdonához tartozó alábbirt városi javadalmak, f. évi julius 3-án s azt követő napokon dél előtt 8 óra- kor kezdetét veendő nyilvános árverésen következéské fog na k haszonbérbe adatni u. m:

I. A városbázi nagy tanácsteremben. 1-ör 1872. évi okt. 1 től számítandó 6 évre.

Nagy és kis álmuzgi 1847 1/2 hóld ka- száló és legelő föld.

Záni 500 hóld legelő föld. Postaféle 10 nyilas föld. Vajda laposi 783 1/2 hóld föld. Dóka-féle 5 nyilas föld. Halápi csapszék 122 hóld földdel. Sziki gyakori 388 hóld és a Csukás csapszék.

Vekeri 721 hóld szántó és kaszáló föld. Hatvan-utcai 1 1/2 hóld salétromhelyi föld.

Tóth-ház utáni 19 hóld ondódi föld. Kovács Pál házutáni 8 1/2 hóld föld. Bika Lázár és Konezház utáni 30 hóld és 30/1000 öf föld.

Baranyi házutáni 4 nyilas föld. Tábornoki házutáni 12 hóld föld. Oláh házutáni 26 1/2 hóld föld. Vay házutáni 15 1/2 hóld föld.

Szováti dextra váltáság és urberes föl- dek közti 602 1/2 hóld föld. 2-szer 1873. január 1 től számítandó 6 évre.

Ser behozatali vám joghaszonbér. 3-ör 1873. január 1-től számítandó 3 évre.

Szováti regálé. Salétrom laktanyai csapszék. Pálinka mérési joghaszonbér.

II. Kint a helyszínen 1872. ju- lius 10-én reggeli 9 órakor. 1872. október 1-től számítandó 6 évre — nyilvánoként. — Komlóakerti 150 hóld szántó föld. Hatvan-utcai tilalmasbéli 136 hóld szántó és kaszáló föld.

Mely alkalomra bérleni kívánók oly megjegyzéssel értesítetnek, hogy megfe- lő bántapénzsel ellátva a fent kített idő- ben és helyen pontosan megjelenni szive- kedjenek.

Aszen béreletekre vonatkozó árve- rési feltételek a városi számvevőszéknél addig is bármikor megtekinthetők. Debreczen 1872. május 16-án.

Poroszlay László tanácsnok.

Tiszavidéki és Arad-temesvári VASUT. MENETREND

1872. évi január 1-től kezdve további intézkedésig.

Table with 4 columns: I. Bécsből és Pestről Kassa felé, II. Bécsből és Pestről Arad és Temesvár felé, III. Bécsből és Pestről Nagyvárad felé, IV. Kassáról Pest és Bécs felé, V. Temesvár és Aradról Pest és Bécs felé, VI. Nagyváradról Pest és Bécs felé.

A vonatok indulási ideje a közbeeső állomásokról, valamint azok csatlakozása Aradon, Csabán, N.-Váradon, Kassán, Miskolczen és temesvárott, a pályaudvarokon kifüggesztett menetrendek- ből tudható meg.

Az igazgatóság.

Értesítés. Ügyvédi irodámát Miklós utcáról a nyomtatóközben 803. sz. a. levő Szallár-féle házba tettem át. Debreczen, máj. 24, 1872. Harsányi Gábor. 278 3-3 köz- és váltóüggyvéd.

Eladó ház. Debreczenben Naghat- vanutczán 1517. sz. a. egészen újonnan épült, kényelmes öt lakot magában foglaló ház, utána eső földjével, szabad kézből eladó. Ertekezhetni a bennelakó tulajdonossal. 276 4-4

Eladó ház. Czegléd-Naputczán 2516 sz. a. levő nádas ház, mely magában foglal két lakosztályt 1 pitart 2 kamarát 1 faszint és 1 sertés ólat, az ondódon 13 öf házutáni földével minden órán szabad kézből eladó. Ertekezhetni a bentlakó tulajdonossal. 281 4-4

MAGYAR ÉSZAK-KELETI VASUT. MENET-TERVE

vegyes vonatokkal való személy-szállításra

debreczen-szathmár-németi részvonalon

Érvényes ezen részvonala megnyitási napjától további rendelkezésig.

Table with 4 columns: Debreczenből Szathmár-Németi felé, Szathmár-Németiből Debreczen felé, Csatlakozások.

A 11. számú vonat Debreczen-en közvetlen csatlakozásban áll a tiszavidéki vasut Pest felől jövő 1. sz., illetőleg az osztr. államvasutnak Pestről reggel 7 óra 30 perczkor induló 7. sz. vonatával, továbbá Kassa felől a tiszavidéki vasut 2. sz. vonatával.

A 13. számú vonat Debreczenben közvetlen csatlakozásban áll a tiszavidéki vasut Pest felől jövő 5. sz., illetőleg az osztr. államvasutnak Pestről este 6 óra 5 perczkor induló 9. sz. vonatával, továbbá Kassa felől a tiszavidéki vasut 6. sz. vonatával.

A 12. számú vonat Debreczenben közvetlen csatlakozásban áll a tiszavidéki vasut Pest felől menő 2. sz., illetőleg az osztr. államvasutnak este 8 óra 37 perczkor Pestre érkező 8. sz. vonatával, továbbá Kassa felől a tiszavidéki vasut 1. sz. vonatával.

A 14. számú vonat Debreczenben közvetlen csatlakozásban áll a tiszavidéki vasut Pest felől menő 6. sz., illetőleg az osztr. államvasutnak délelőtt 8 óra 43 perczkor Pestre érkező 10. sz. vonatával, továbbá Kassa felől a tiszavidéki vasut 5. sz. vonatával. Pesten, 1871. év junius havában.

A vezérigazgatóság.

Eladó ház.

Czegléd-Naputczán 2516 sz. a. levő nádas ház, mely magában foglal két lakosztályt 1 pitart 2 kamarát 1 faszint és 1 sertés ólat, az ondódon 13 öf házutáni földével minden órán szabad kézből eladó. Ertekezhetni a bentlakó tulajdonossal. 281 4-4

Hirdetés.

Nagy Péterfia 837 sz. a. az első lakosztályban koszt adatik bent vagy kihordásra. Ertekezhetni a nevezett helyi- ségben. 285 2-3

1872. IV. 6

Előzetes... Helyben és post... Egy évre 10 ft - kr... Fél évre 5 - - - - -

A kormány fen

Q) A nagy stírg kormánykörökben és a raiban észlelték, sokki tevékenységet mutat, megcsuktuk. Ennek oka a ké érdekesében kereset Azon körülmény, és pártja ily rend k... get fejt ki, kétségtelen nagy lehet a baj, mit magok ról, s hogy saúkségek. Bármit beszéljen sorai megkritikálásról, kásáról; bizonyára me nem csekély ellenség- ellenség, mely egye landó továbbra is túrn val rosz gazdálkodást. A kormány és tartja elének, hogy anyagi és erkölcsi nyo nem tartja elének, ho vatalnoknak rendezte kép szavazójegyeknek vételét és a jobboldali zást a jövőre vonatkozó figyelmzetéssel megp... E gyógyszer még arra, hogy a kicsinylet san rágalmozott ellenz eszlassa. A mind nagyobb vevő ellenzéki mozgal rokká nőttek ki mag szeméi előtt. S hogy ezt, mint idézndi elő, eltávolítsd óriási erőfeszítésre kell rozni a kormánynak! A megremélt első felhasználta a királyi főispánoknak adott utas által. Most újabb am... tik szét, hogy a korm lenék leendő többség gyűlést feloszlat. E fenyegetés a gyobb gyengességének A mely kormány, eestein kívül, e rendkü lyamodik: elárulta, ho miniszteri polezon akar hogy nem bírja a ne elárulta, hogy azon t kifolyása volt, elenyész jogosítva a nemzeti k selni s jogosítványait S ebből következik ily kormány tettei álde hetnek, intézményei ne a nemzet lelkevel, nem ösztönével és jellemével mesterséges uton képes TÁRO EGY NEMESSEME Regény három Iria Schwarz N Első rész (Folytatás) Arthurnak lelkeben a vai, oly gondolatokat és fel, melyeket az elat el fogalmával való ismerede nyen valószínűlhi vélt. Nevezetesen a benélt atya Szereznát búrvenyosít keivel egyenlő jogokat adt át foglalkozott ezen gondó. A mint egy napen A egyedül útek a szalonban, lenéségt kezdte kifejezni a minden lehető felhasznál mindíg Sorenza társaságba. Hiszen tudod, hogy mint egy szegény gyerme nyórtlanságából nyeri tölú sig, melylyel iránta vagy. Mama, én tudom, ho nővérem, és sem tölüm, házbán nem szükséges kö. „Hát megmondta aiy... ő gyermeke? Igen; de csupán ne A grófné kevés szűne. És te nem találd u ság által megáldva. Nem mennyire sértő ez? „Mama, én belátom tehet arról, hogy születet